

# Узбекские и российские эксперты обсудили перспективы научного сотрудничества



5 октября т.г. первый заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) М.Рахманкулов провел переговоры с директором Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации (ИЗСП), академиком Т.Хабриевой.

В ходе переговоров М. Рахманкулов проинформировал Т. Хабриеву о деятельности ИСМИ и ходе реформ, осуществляемых под руководством Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева. Более того, стороны обсудили состояние и дальнейшие перспективы развития сотрудничества в правовой сфере обоих государств и предпринимаемые меры по совершенствованию законодательной базы.

По итогам встречи было принято решение об установлении тесного взаимодействия между ИСМИ и ИЗСП по осуществлению комплекса фундаментально-прикладных и научно-практических исследований в сфере совершенствования законопроектной деятельности, подготовки сравнительно-правовых исследований в области государственного и общественного строительства и т.д.